

ડીસામાં ધર્મગુરુના ભાષણનો વિવાદ

પરસ્પર બે જુથો વચ્ચે અથડામણમાં બે ઘાયલ, ૧ ડીસા અટકાયત



ડીસા, તા. ૧૮
ડીસાના લઘુમતી વિસ્તાર એવા છોટાપુરા ગામડામાં ગતરાતે મુસ્લીમ સમાજના ધર્મગુરુનું ધાર્મિક પ્રવચન રાખવામાં આવ્યું હતું. બેંગલોરથી ખાસ આવેલા ધર્મગુરુએ તેમની માન્યતા મુજબના કેટલાક ધાર્મિક અવતરણો ટાંકી પોતાનું મંતવ્ય રજૂ કરતા આ ધર્મસભા સમાન સંમેલન તોફાની બન્યું હતું. અને આજ વિસ્તારમાં રહેતા અને ધાર્મિક બાબતોમાં અન્યો કરતા અલગ

માન્યતા ધરાવતા લઘુમતી કોમના કેટલાક લોકો આ પ્રવચનથી નારાજ થયા હતા. જે બાદ બંને ભીંગડા વિચારસરણી ધરાવતા જુથો આમને સામને આવી ગયા હતા. જેથી આ સમગ્ર સભા તોફાની બની હતી. રાત્રીના અંધકારમાં ઉશ્કેરાયેલા તબીબે મોકળુ મેદાન મળતા તેઓએ એક બીજા પર પથ્થર મારો કર્યો હતો. તેમજ છુટાછાથની મારામારી પણ કરી

હતી. અંદાજીત એક કલાક સુધી ચાલેલ આ જુથ અથડામણમાં થયેલ પથ્થર મારા અને મારામારીથી બે વ્યક્તિઓને ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. જયારે અનેક ગાડીઓના કાચ ફૂટ્યા હતા. અને. વાહનોને નુકશાન થયું હતું. જે બાદ આ મામલે પીડીટ ઈકબાલભાઈ ઈસ્માઈલભાઈ શેખ રહે. છોટાપુરા ગામડા-ડીસા વાળાઓએ ડીસા શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ મામલે શહેર પી.આઈ-આર.એમ.ભદોરીયાએ આરોપી સકીલ જમાવેલી હતી. તારીખ ૨૧/૩/૧૩ ના રોજ પી.સી.કલમ-૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૩૨૩, ૩૨૪, ૪૩૭ વિગેરે મુજબ ફરીયાદ આપતા પોલીસે ગુનો દાખલ કરી ૧૩ આરોપીઓ સહીત પોના ટોળા સામે ગુનો દાખલ કરી તાત્કાલિક તપાસ હાથ ધરી હતી.

આ મામલે શહેર પી.આઈ-આર.એમ.ભદોરીયાએ આરોપી સકીલ જમાવેલી હતી. તારીખ ૨૧/૩/૧૩ ના રોજ પી.સી.કલમ-૧૪૩, ૧૪૭, ૧૪૮, ૩૨૩, ૩૨૪, ૪૩૭ વિગેરે મુજબ ફરીયાદ આપતા પોલીસે ગુનો દાખલ કરી ૧૩ આરોપીઓ સહીત પોના ટોળા સામે ગુનો દાખલ કરી તાત્કાલિક તપાસ હાથ ધરી હતી.

ઈકબાલભાઈ શેખ, મોસીન ઉર્ફે ભુરાભાઈ શેખ, ઈમ્તિયાઝ બસ્તર શેખ, ફૈયઝાન મુનાવર શેખ, મકસુદ શેખ, મહમદ ઈબ્રાહીમ શેખ, જાકિર ફકીર મહમદ શેખ, સિરાઝ સલીમ શેખ, રફીક ગુલાબ શેખની વિધીસર ધરપકડ કરી હતી. આ સમગ્ર ઘટનાથી જીલ્લા પોલીસ વડાની સીધી સુચનાથી શહેર પોલીસે અન્ય કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ નબને તે માટે ચાપતો પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવેલ છે.

જિલ્લા પંચાયતમાં વિપરીત સંજોગો વચ્ચે કોંગ્રેસની વાસણા જુના ડીસા બેઠક પર જીત

ડીસા, તા. ૧૮
બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતની તાજેતરમાં યોજાયેલી ચૂંટણીઓમાં કોંગ્રેસે ૨૮ બેઠકો જયારે ભાજપે ૨૬ બેઠકો પર વિજય મેળવ્યો હતો. જો કે વાસણા જુના ડીસા બેઠક પર ચૂંટણી લડી રહેલા ભાજપના કાનાભાઈ મલાભાઈ દેસાઈનું અકસ્માતમાં મોત થતા આ બેઠકની ચૂંટણી મુલાવી રહી હતી. જે બાદ રવીવારના રોજ આ બેઠકની યોજાયેલ પેટા ચૂંટણીમાં મતદારોએ પર.પટ ટકા જેટલું મતદાન કર્યું હતું. જેના પરિણામો આજરોજ નાયબ કલેક્ટર કચેરી-ડીસા ખાતે જાહેર થતા કોંગ્રેસના ખેતાભાઈ જગમલભાઈ ૨૬૪૭ મતોની સરસાઈથી વિજયી બન્યા હતા.

પ્રાંતિજના પ્રશ્નોની વિધાનસભામાં કરેલી રજૂઆત

પ્રાંતિજ, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ મત વિસ્તારના પ્રશ્નો વિધાનસભા ગુદામાં મહેસુલ અને માર્ગ અને વિભાગના પ્રશ્નો માંગણીઓ પર બોલતાં પ્રાંતિજ વિધાનસભા મતવિસ્તારના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયાએ ગ્રામ પંચાયતોને નર્મદા યોજનાની પીલાની પાઈપલાઈનોથી ગામડાઓમાં આપવામાં આવતા પાણી પર લેવામાં આવતા વેરાને

પ્રાંતિજ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં વળતર નાટક યોજાયું

પ્રાંતિજ, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ શ્રીમતી મંગળાબેન યુનીવાર્સિટીના આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે ગુજરાત રાજ્ય સરકારના મુખ્ય મંત્રી શ્રીમતી કલ્યાણીબાઈ પટેલ, પ્રગતિશીલ ખેડૂત શકરાભાઈ રૂપાભાઈ પટેલ, સંસ્થાના કન્વીનર વાસુદેવભાઈ ભટ્ટ, મેનેજર રામજીભાઈ બી. પટેલ, માનદમંત્રી ચેલાભાઈ પટેલ, પ્રગતિશીલ ખેડૂત શકરાભાઈ રૂપાભાઈ પટેલ, સંસ્થાના વ્યવસ્થાપક વડા ચીમનભાઈ પટેલ વગેરેએ સમારોહને સફળ બનાવવા પ્રયત્નો કર્યાં હતા.

ઈડરમાં સ્વાઈન ફ્લૂનો પગપેસરો, ૧ કેસ પોઝીટીવ

ઈડર, તા. ૧૮
ઈડર તાલુકાના ઉમેદપુરા ગામના ખેતીકામ કરતા કૌશિકભાઈ રવાભાઈ પટેલ છેલ્લા ૪ દિવસથી તબિયત સારી ન હોવાથી ડૉ. લિમ્બાચીયાના ઈડર ખાતેના દવાખાને સારવાર લેતા હતા. પરંતુ સદર કેસ અમદાવાદ સિવિલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં ચક્રાક્ષી થાંત સ્વાઈન ફ્લૂ પોઝીટીવ હોવાનું જણાવ્યું હતું.

ધનસુરા ગામે ગટરનું કામકાજ યોગ્ય થાય તેવી ગ્રામજનોની માંગ

ધનસુરા, તા. ૧૮
રાજ્ય સરકારની યોજના મુજબ સમગ્ર ગુજરાતના ગામડામાં ગટર નાખવાની યોજનાને અનુલક્ષીને અભ્યાસે ગટરના કામ ગામેગામ ચાલી રહ્યા છે. પરંતુ ગટરના કામમાં ટેન્ડર પ્રમાણે કામકાજ થાય તે ગ્રામપંચાયતના અંડર આવતી બાબત છે. અને જે તેમના થાય તો કામ અટકાવી દેવા સુધીની સત્તા પંચાયતને આપવામાં આવતી હોય છે. આ પ્રશ્નને અનુરૂપ ધનસુરા

તલોદ સહકારી ગ્રાહક ભંડારનો રજતજયંતિ સમારોહ યોજાયો

તલોદ, તા. ૧૮
તલોદ સહકારી ગ્રાહક ભંડાર ગુજરાતમાં મોખરાનું સ્થાન ધરાવે છે. જિલ્લાની પ્રથમ નંબરની આ સંસ્થા છે તેણે ૨૫ વર્ષ પૂર્ણ કરેલ હોઈ સંસ્થાનો રજતજયંતિ મહોત્સવ તલોદ ખાતે સંપન્ન થયો હતો. સને ૧૯૮૭માં સ્થપાયેલ કે જેના ચેરમેન તે વખતે સ્વ. શાંતુભાઈ ચુનીભાઈ પટેલ હતા તે સંસ્થાએ પ્રવર્તમાં સોપાન સર કરેલ છે. આ સહકારી ગ્રાહક ભંડારમાં વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ દરમિયાન જીવન જરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓ, અનાજ-કરિયાણું તેમજ પ્રોવીઝન અને શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ માટે ચોપડા-નોટબુક-ક્રાસ-પેન-પેન્સિલ સ્કૂલ બેગ વિગેરેનું વિતરણ થઈ કુલ વેચાણ રૂ. ૪૩,૮૩,૮૬૯૯ નું થયેલ છે. વધુ માહિતી આપતાં આ સંસ્થાના ચેરમેન સુનિલકુમાર પટેલે કહ્યું કે તા. ૩૧-૩-૧૩ના રોજ સભાસદ ભાઈ બહેનોની સંખ્યા ૧૯૭૨ છે તા. ૩૧ના રોજ શેરભંડોળ ૧,૯૬,૪૪૦ છે. વેપાર વધતાં તે સાલના ૩૮,૪૪,૭૪૭ રૂ. થી વધુ અને ચાલુ સાલે ૪૩,૮૩,૮૬૯૯ નું વેચાણ થવા પામેલ છે. આ સંસ્થાનું શેરભંડોળ રૂ. ૧,૯૬,૪૪૦ છે. રીઝર્વ ફંડ રૂ. ૨,૭૭,૦૨૭ નું છે અને પરોપકારી ફંડ રૂ. ૧,૭૭,૫૮૯ નું છે. આ સંસ્થાને પ્રગતિ પર લઈ જનાર સંસ્થાના સભાસદો, ગણ, ડિરેક્ટર, બોર્ડ તેમજ અનેક સહકારી સંસ્થાઓના સહયોગથી આ સંસ્થા પ્રગતિમાં

સિદ્ધપુરને પવિત્ર યાત્રાધામ જાહેર કરો : બલવંતસિંહ રાજપૂત

સિદ્ધપુર, તા. ૧૮
આજરોજ વિધાનસભા ગુદામાં સિદ્ધપુર કે જે ભારતભરમાં માતૃગણ સ્વર્ણ તરીકે ગણાય છે તેને ગુજરાત યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડમાં સમાવેશ કરવા માટે ગુજરાત વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના દેડકશ્રી બલવંતસિંહ રાજપૂતે તા. ૬-૩-૧૩ના રોજ પ્રશ્ન પૂછ્યો હતો અને પ્રવાસન મંત્રીશ્રીએ આ અંગે જવાબ યોગ્ય અને માંગ્યા પ્રમાણે ન આપતાં નિયત-૮૨ મુજબ વિધાનસભા ગુદામાં વિગતવાર ચર્ચા અને સ્પષ્ટતા માટે અડધા કલાકની ચર્ચા હાથ ધરાઈ હતી.

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ
સીયાટ ઓપોલો ગુડઈચર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ
Nirala Tyres
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES
CEAT TYRES APOLLO TYRES
રવિવારે શો રૂમ બંધ રહેશે
એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.
૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨ ૩૬૫૧, મો. : ૯૮૨૬૦-૬૪૫૯

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય
મોર્ડન મોટર્સ
પ્લોટ નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની ડાબુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧
સુવિધાઓ
• વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ • બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
• સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
• વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી ઇલેક્ટ્રીક કામ
• જેન્યુલ પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઈલ ચેન્જ
EXIDE કેસ્ટ્રોલ
બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. ટેસ્ટિંગ

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...
સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
• એક્વાઆર્ટ • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી
એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ
Asian Radhe ENTERPRISE
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧